3ansaTue Ne 14
BHUMAHUE
Hanomunaro napopMario, U3JI0KEeHHYIO Ha IEPBOM 3aHATHH:

O0s13aTenbHO MPOHYMEPYHTE BCE CTPAHMIIBI, HA TIOJIAX Ha KAXKI0W CTPaHUIIE MTOAMUIINTE TPYIIITY
u ¢amunuio. IluceMeHHble pa®OTHI BBINOJHSIMTE B 3TOW TETpaad, pEIICHUE 3alHChIBaliTe
aKKypaTHO M ToJpoOHOo. BemmonnuB 3amanme, cdotorpadupyiite TUCTHI Bamied TeTpay,
IIPOBEPHTE UX KAYECTBO M OTIPABBTE BAIIEMy IIPENOJABATENIO HA IIPOBEPKY IO JJIEKTPOHHOU
nouTe, MpuKpenuB Gortorpaduu. B TeMe dIEKTPOHHOrO NHChMa YKaXKHUTE Tpynmny, GaMuini u
HoMep 3aHATHs. He BhIChUIANTE HECKOJIBKO 3aHATUN B OAHOM ITHCHME, TOJIbKO IO OTACIBHOCTH.

Tema: [IpaBuina neiicTBuii ¢ jorapudmamu.
Koncnekr k 3anstuto Nel4 Gynet npoBepeH MpH BbIXOJ€ Ha 0YHOE 00yueHue (MpUChLIaTh €ro Ha
IIPOBEPKY HE HAJIO).
3aganue Ne 1. IloBropure yueOHbIM Marepuan 3aHatus Nel3. Ilepenumurte TaOIUIy
onpejeneHuil 1 GopMyIn B TETpa/ib, BEIYUUTE UX.
log, b =x <=>a* =
a>0a+1,b>0

Onpeodenenue nocapugpma

logiob =1gb Hecamuunbiti no2apughm
log.b =1Inb Hamypanvnwiii nocapugpm
alo8ab = p OcHosHnoe no2apughmuneckoe morcoecmao
10'8? = p
elnb — p
log,a=1 Jlozapugm yucna paenoz2o 0cHOBAHUIO pageH eOuHuYe
log, 1 =0 Jlozapugm eounuywvl ¢ npousBOILHLIM OCHOBAHUEM PABEH

HYTIIO

log, b + log, c = log,(bc)

Jloeapugpm npouszsedenus

b
log, b —log, c = log, (E)

Jlozapugpm yacmuozo

log, b™ = mlog, b
1
log,n b = Eloga b

m
log,n b™ = ;loga b

Jlozapugmel co cmenensamu

log. b Dopmynvl nepexoda K HOBOMY OCHOBAHUIO
= log, b

log.a

log, b = !

08a 0 = log, a

log,, b -log, c =log, b-log, c

IIpoussedenue nozapughmos ¢ paznvimu 0CHOBAHUAMU

3aganme Ne 2. BpimonHuth perienue B tetpaau  crp 141-142  NeNe41.3-41.14, ucnonb3ys
npwiokenne 1. Crapaiitecs pemarb C I[OHMMAaHHWEM, CaMOCTOSITEIBHO, HE HCIOJB3Ys
KaJIbKYJISITOP M CTOPOHHIOIO TMOMOIb, TaK Kak B JajbHelineM OyJeT MpoBeAeHa MpoBEpKa
3HAHWUW B ayJUTOPUU HA OYHBIX 3aHATHSX.

I[MTPUJIOXEHUE 1.



©40.48. Haiinure Hambonpimee meJOYMCIeHHOE DellleHHe HepaBeH-

cTBAa:
a) 2,6%*%<46.25; 8} 1,17 %« 1.21;
Tx-9
2 8
—_ B i Lk Ox + 4
6) [5} 125° r 0,7 > 0,49.
040.49. CroJbKO IEJI0YNCIEHHBIX PEIIeHUI HMeeT HePAaBeHCTRO:
a) 5° % < 125 p) 2= g ag,
2x*-3x 1
& B 0,3)""* > 0,097
6) [7) 49’ 1") ( )

940.50. PemuTe HEepaBeHCTBO:
a) 2x + 2 — x> 87 ¥

O ikt S DY

§ 41. NMoHAMuUe nozapupma

Hoxaxxkure, 4TO:

41.1. a)log,2=1; 6)log,1=0; B)loge,0,1=1; r)log;1=0.
41.2. a)log, 64=3;  B)logy, 125=-3;
6) log, 42 =2,5; r)lg 100310 =2,2.

Brruucanre:

-7
1
41.3. a)log, 2'; 6) Iog‘1 {5] ; B)logs 8% r)logo, (0,1)°. ¢

3

1
41.4. a)log; 373 B) 12 0,0001;
1
0) log, 1 0,0001; r) Iogg 81.
041.5. a) log ; 49; B) log , (225%15);
15
5 64
6) log\/ﬁ (2\/5)5 I‘) logg E.

1
O41.6. a) log;1;  ©) logy; == ») log #81B 1) lg .

10

141



41.7,

041.8.

041.9.

41.10.

41.11.

41.12,

41.13.

041.14.

41.15.a)2°=9;

041.16.

041.17.

142

Brruncanre:
1 logl'I
a) 3"°%:; 6) 4% ) 127 x) (Z] e
1 2+ log, 20 i 05‘*
6 + log £ 0,
a) 234—105' 9; 6} 71+10g74; B) (EJ : I‘) (ﬁ) g f .
g) 82 log, 3; ﬁ) 6—3 log, 2; B) 34 log, 2; I‘) 572 log, 3.
Pemure ypasaernue:
a)lgx=1; 6)lgx=-2; B)lgx=3; r)lgx=-4.
1 1
a)10g9x=5; B)logsx=§; ;
6) lo x—g' r) lo :!c—E
go,027 X = 3’ Zo,25 X = 2" :
|
1 4 |
a)log4x=—5; n)log32x=—g; |
2 3
6) logo 125 x =— 3 H r) logeo x=— 3
a)log, 4 =2; B) log, 49=2;
0) log, 27=3; r)log, 125=3.
1 1
a)log. 7 = =3 B) log, T —4;
1 1
6) log. =gy r)long——E.
6)12°=7; ) GJ -4; 1)(0,2)"=5.
2 3 -x
a) 3°*1 = 14; B) (_J =113
7
6)4542—4:10; I‘) (Jg)s—gxz

a)4*—5-2°=6;
6) 16" =6 - 4" — 5;

B)9 —T7-3"=-12;
r)—9-7°+14=—-49".
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